¢, Por gué el transmisor de stop-and-wait y Go-
back-N hacen nada cuando llega un ACK danado
o duplicado?

e Caso Stop-and-wait

rdt send(data) - = . oy -

sndpkt=make pkt(0,data,checksum) Y 4 ~ .

udt_ send(sndpkt) ' rdt_recv(rcvpkt) &&
start timer (corrupt (rcvpkt) | |

1
J.SACK[ revpkt, 1)) Y /
L 4

rdt rcv(rcvpkt) ?4 "=
A Wait for . timsout
nof Wait for
ca rom ACK 0 udt_send(sndpkt)
above start timer

rdt_rev(rcvpkt)
&& notcorrupt (revpkt)
&& isACK(rcvpkt,1l)

stop timer

timeout

udt send(sndpkt)
start timer

—--..
\g 'S

Wait for
ACK 1

rdt rev(rcvpkt)
&& notcorrupt(recvpkt)
&& isACK(rcvpkt,0)

stop timer

Wait for
call 1 from

above
rdt rev(rcvpkt)
'rdt_rcv( recvpkt) && § A
4 (corrupt (rcvpkt) | | )

¥ isACK(rcvpkt,0)) »

’ A Y 2
' =

Figure 3.15 ¢ rdt3.0 sender

rdt send(data)

sndpkt=make pkt(1l,data,checksum)
udt send(sndpkt)
start timer



Analizar el caso ACK duplicado

Tx : Transmisor Rx : Receptor
Timeout -
Tx cree recibir el ACK de RX cree que primer ACKO se
la retransmision. Envia P1 perdio y por ello recibe PO
duplicado. Reenvia ACKO

ACKO duplicado,
¢, Retransmito P17

Rx cree que primer ACK1 se
perdio y por ello recibe P1

‘E\ duplicado. Reenvia ACK1

\J \J

#Como los ACK se pueden perder, cuando llega un duplicado al Rx, éste debe reenviar el ACK. No
tiene otra opcion.

#Si Tx reenvia el paquete cuando llega un ACK duplicado, terminara enviando dos veces cada
paquete. Mala idea.

#Peor aun, si solo envio PO y no hay mas datos por enviar ¢como se interpreta ese ACK duplicado?
Cuando el estado es “Wait for call from above”, la accidn del texto es, correctamente, hacer nada.



Analizar el caso ACK danado

Tx : Transmisor Rx : Receptor

Timeout +

Rx cree que primer ACKO se
perdio y por ello recibe PO

ACK danado, ¢retransmito
PO?

duplicado. Reenvia ACKO

Finalmente llega ACKO, Rx cree que ACKO se vuelve
avanza a P1 a perder, por ello recibe PO

duplicado. Reenvia ACKO

ACK duplicado,
sretransmito P17?

\J \J

s S| TX reenvia el paguete cuando llega un ACK
dafnado en este escenario, tambien terminara
enviando dos veces cada paguete. Mala idea.



Supongamos TXx, hace nada ...

RX : Receptor

Tx : Transmisor

Timeout +

Tx cree recibir el ACK de
la retransmision. Envia P1

ACKO duplicado, Tx
lo ignora

\/

\/

Rx cree que primer ACKO se
perdio y por ello recibe PO
duplicado. Reenvia ACKO

s S| Tx ignora el ACK duplicado, todo se
comporta como se desea. Buena idea.




Caso Go-Back-N

rdt send(data)

if (nextsegnum<base+N) {
sndpkt[nextsegnum]=make_ pkt (nextsegnum,data,checksum)
udt send(sndpkt[nextsegnum])
if (base==nextseqnum)
start timer

A ~
s nextsegnum++
T — ~
base=1 \N\ }
~
nextsegnum=1 S else
b refuse data(data)
“\\\
~
\\ )
Tz m timeout
A
- -m - el ~ start timer
L N Wait udt_send(sndpkt[base])

' ‘ udt send(sndpkt([base+l])

. rdt rev(rcvpkt) && corrupt (revpkt

udt send(sndpkt[nextsegnum-1])
A 4 4

~N L
.----—

rdt rev(rcvpkt) && notcorrupt(rcvpkt)

base=getacknum(rcvpkt)+1
If(base==nextsegnum)
stop timer
else
start timer

Figure 3.20 ¢ Extended FSM description of GBN sender



Analizar el caso ACK duplicado

Tx : Transmisor Rx : Receptor
=0

L=
P\
ACKO duplicado ¢Retransmito M 0

P1 en adelante? 5‘ =

ACKO duplicado nuevamente!, KCEA— —
¢ Retransmito P1 en N -
adelante? X ‘@/
y y

s Como los ACK se pueden perder, cuando llega un duplicado
al Rx, éste debe reenviar el ACK. No tiene otra opcion.

s S| Tx reenvia el paguete cuando llega un ACK duplicado,
terminara enviando varias veces varios paguetes.



Supongamos Tx hace nada....

Tx : Transmisor

ACKO duplicado, hacer nada

Timeout | -

b1 —

RX : Receptor

¢,Por qué reiniciar el
timer ante la llegada
de cada ACK?




Propuesta de modificacion de Go-
Back-N, me apoyan?

rdt send(data)

if (nextsegnum<base+N) {
sndpkt[nextsegnum]=make pkt(nextsegnum,data,checksum)

udt sgpq.( sndpk Ll nextseqnum] )

#% (Base=-nextsequaf] s /* propongo sacar if; es decir, start timer

B ~ .start timer - 4
— s Sd en todos los casos (no solo al enviar 1°)*/
base=1 ~ o
nextseqnum=1 g, else

G refuse data(data)

~
x'\.
~
"\\“ .
T m timeout
TA
start timer
Wait udt send(sndpkt[base])
udt send(sndpkt[base+l])
rdt rev(rcvpkt) && corrupt (rcvpkt) .-
U udt send(sndpkt[nextsegnum-1])
A

rdt rev(rcvpkt) && notcorrupt(rcvpkt)

base=getacknum(rcvpkt)+1
If(base==nextseqnum)

L oo SRR /* Si no hay ACK pendientes, parar timer.
‘o, emart Eimer ¢ En todo otro caso reiniciarlo.*/

il RS

Figure 3.20 ¢ Extended FSM description of GBN sender

Por qué? Propongo eliminarlo e iniciar el
timer cada vez que se envia un nuevo
paquete. ¢ Apoyarian que le escriba a los
autores?



Este seria el diagrama....

Tx : Transmisor

ACKO duplicado, hacer nada

Timeout

b1 —

L\»

RX : Receptor

Logramos reducir el
retardo!

Este es otro punto,
no relacionado con
el control, que
discutimos en
clases.
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